JIAOZUO DAILY

■ 2016年11月11日 星期五 ■ 官方微博: @焦作日报 ■ 新闻热线: 8797000 ■ 编辑: 赵玉玲 | 校对: 崔 琳 | 组版: 杨保星



我市集中供暖进入倒计时

权威 主流 亲民 服务

打压试水全部完成 确保今冬按时供暖

了打压试水和冷运行,确保今 现的问题向各小区发送通知,

据悉,该公司专门制订了 保设施和设备达到良好状态, 2016年至2017年焦作市集中供暖 为今冬供暖打好基础。 运行方案,对今冬采暖进行指导 和规范,确保供热正常运行。为一司专门制订供暖期应急预案,成 率,非采暖季,该公司就对供热 置和储备了油料、热表、循环 功能,该公司今年8月份开始, 修电话进行重新升级整合,运 用户提出的问题和意见。

渐浓,今年的市区集中供暖工。供热设施进行了全面检修和保。料,以便供暖期供暖出现问题时。进行了更换,将用户原来的机械。网,并为16个小片区配备1部 作也进入倒计时。昨日,记者 养,共计检修换热站198个、一 在寰慧集团市绿源热力有限公 次网阀门井419个、二次网阀门 司了解到,截至目前,该公司 井203个,清洗除污器233个。 已经完成供热设备和设施检修 同时,该公司还对各小区庭院 工作,并对小区庭院管网进行 管网进行了检查,对检查中发 段、短平快的施工方式,加班加 户需求。为给用户提供更优质

要求各小区提前进行检修,确

应急使用。

全面推进管网建设,力保新 用户供暖工作。据介绍,今年该 热。 公司吸取去年教训, 采取小标 点积极推进各项新工程建设。今 的供暖服务,今年该公司实施 为保证今冬正常供暖,该公 批复外,其他新建管网工程已全 热所全权负责,自主管理,直接 生直通车、张贴告示等形式,第 部进场施工,11月15日前可全服务到户,防止出现问题时推诿 确保供暖期间设备、设施完好 立应急抢险抢修服务队,提前购 部完成,按时供暖。为提升热表 扯皮。同时,对 3681088 客服报

量表和电控阀,实现数字化供 的报修信息传递给各供热所。

本报讯(记者高新忠)寒意 主管网、小区换热站、阀门井等 泵、阀门、管件等几十种供热材 对5万多户用户热量表全部免费 用新的系统与4个供热所联 表全部改造为具有远传功能的热 3G报修电话,第一时间将用户

在政策和规定允许的范围 制定服务新举措,满足用 内,该公司还推出了特事特办的 工作方法,如遇到特殊问题,采 取先让用户用热、后补办相关手 年新建的供热管网前期已经完成 分区服务,以塔南路和南水北调 续的工作程序,保证用户正常用 了3条路段的施工,目前除市城 运河为界,将城区供热小区划分 热。同时,通过新闻媒体、网 乡一体化示范区3条路规划未能 为四大片区,由新成立的4个供 络、短信、12345、供暖热线、民 一时间向广大用户发布供热信 息,加强与用户联系,及时处理

如何办理收养登记手续

问题提出: 网友"我爱焦作AAA" 问题陈述: 我们夫妻俩都已年过30岁,没有 孩子。前段时间,我们捡了一个弃婴,有派出所的

报案证明。我想咨询一下,这种情况我们可以申请 收养这个弃婴吗?如何办理收养登记手续? 行动记者: 杜 玲

行动结果: 记者昨日从市民政局了解到,民 发〔2008〕132号《关于解决国内公民私自收养 子女有关问题的通知》规定,公民捡拾弃婴的, 一律到公安部门报案,查找不到生父母和其他监 护人的,一律由公安部门送交当地社会福利机构 或者民政部门指定的抚养机构抚养。公民申请收 养子女的,准备收养材料向福利机构提出申请, 申请通过后,按照法律规定到民政部门申请办

工商部门发布10月份消费警示 汽车、电冰箱等成投诉热点

本报讯(记者许明霞)市工商系统12315指 挥中心日前发布10月份消费警示,汽车、电冰 箱等成投诉热点。

10月, 市工商系统12315指挥中心共受理消 费者咨询、申诉、举报968件,其中咨询821 件、申诉141件、举报6件。目前,该中心已处 理申诉141件,为消费者挽回经济损失9.38万

10月份消费者申诉基本状况为:商品消费 申诉79件。其中,家用机械类24件,占商品消 费总量的30.38%,居第一位;家用电子电器类 13件,占商品消费总量的16.46%,居第二位; 日用百货10件,占商品消费总量的12.66%,居 第三位。服务消费申诉62件。其中,居民服务 26件,占服务消费总量的41.94%,居第一位; 修理维护服务12件,占服务消费总量的 19.35%, 居第二位; 电信服务7件, 占服务消费 总量的11.29%, 居第三位。

家用机械类投诉量始终居于商品消费投诉的 第一位。随着人们生活质量的提高,汽车已逐步 走进老百姓的生活当中,随之而来的家用汽车的 投诉也就有了大幅增加,问题集中在:一些经销 商以缺货为由,擅自加价销售汽车,不按原先签 订的合同或协议执行;商品质量差,发动机、变 速箱、电瓶等主要部件故障频发; 合格证不随汽 车一并给消费者,导致消费者购车后无法及时上 牌照等。

家用电器类投诉也是消费者投诉的热点问题 之一。电冰箱、热水器、洗衣机这些大型家电依 然处于电器类投诉的首位,主要问题有:商家送 货安装不及时,售后拒绝保修;维修时,售后不 愿填写维修记录等。

居民服务类投诉的主要问题有: 商家打出优 惠的折扣信息,吸引消费者缴纳一定费用成为其 会员后就转手或者关门,导致消费者受到较大的 经济损失; 服务质量得不到保障, 人会之前的各 种承诺约定,商家以各种理由不予兑现或者要求 消费者增加付费等; 商家未按约定履行服务, 经 常出现不按约定时间、不按约定项目提供服务



我市积极推进城区黑臭水体整治工作

涉及黑臭水体13条,治理长度约43公里

本报讯(记者詹长松)为改善城市 白马门河、群英河、凯旋路景观河3 划、黑臭水体治理专项规划以及项目征 体整治工作。记者从昨日召开的我市 黑臭水体整治领导小组第二次推进会 上获悉,目前,我市有关部门正紧锣 密鼓地推进黑臭水体整治工作,确保 运、截污纳管工作,实现水体无排污 口、河面无漂浮物、河岸无垃圾,明 年年底城区建成区基本消除黑臭水体 案, 明确 的整治目标。

据有关部门摸排汇总,我市城区 标、实施 内共有13条黑臭水体,分别为白马门 步骤、职 河、田涧沟、制革厂沟、普济河、造 责分工和 纸厂沟、西于村沟、群英河(两段)、工作措施 凯旋路景观河、瓮涧河(两段)、李 等,并建立 河、南水北调截洪沟、黑河及新河, 了包含水生 需要整治的长度约43公里。其中,除态总体规

生态环境,我市去年启动城区黑臭水 条为轻度黑臭外,其余10条均为重度 迁等多方面内容的具体实施台账。

行了集中整治,对沿河垃圾、水面漂 今年年底前完成黑臭水体的垃圾清 浮物等进行了清理打捞,并对李河等 引水补源;生态修复,景观绿化等内 河段进行了清淤。9月1日,我市制订 容。届时,我市将成为一个河道清洁、 了焦作市黑臭水体整治三年行动方 河水清澈、河岸美丽的城市。

了工作目

市住房和城乡建设局相关负责人 我市黑臭水体整治工作开始后, 说,明年6月底我市完成黑臭水体纳管 各城区政府、相关部门对黑臭水体进 工程后,还要建设水生态体系工程,包 括小型污水处理设施建设;河道开挖,









更多新闻资讯

: 最看好哪幅图片? 您最欣赏哪块版面? 动动手指 轻敲键盘, 作出您的选择, 讲出您的理由。

天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需 度、资金、落实等方面下功夫,为保障社会稳定、确 下载《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日 保人民幸福保驾护航。 报》,在此微博后跟帖评论,作出自己的选择并说明 理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时 项目集中开工》,112个重点项目集中开工,为我市 间为9时至17时)。每天产生评报"三甲"(本报采编人 员除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖 提升。 励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦 作日报发布。

题大于天》,只要是群众利益,都是大事;只要是 赞158个;1版《全市2016年第三批112个重点项目 民生问题,都是大问题。这样的观念,是指导工作 集中开工》共获评论60条、点赞120个。

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道? 的态度。做到这一点,便能给群众带去最大的幸福

@z531312762: 5版《我市全力织好民生"安 参与方式:焦作日报官方微博推出《焦作日报天 全网"》,强化社保征缴、提升退休人员待遇,从制

@益昌人: 1版《全市2016年第三批112个重点 经济发展增添了后劲, 必将使我市的经济实力有大的

昨日作品"三甲": 1版《群众利益无小事 民 生问题大于天》共获评论86条、点赞198个;5版 @风开季节: 1版《群众利益无小事 民生问 《我市全力织好民生"安全网"》共获评论72条、点

图为付俊杰。

"一直没找到合适机会 参加无偿献血,今天可算是如 愿以偿了。"11月8日,在市人 民路与塔南路交叉口东北角 的爱心献血屋,手持献血证的 付俊杰高兴地说。

东方红广场爱心就血屋(ARM/MMM/025701/1/19) 人民路爱心献血屋(ARM/MMM/025701/1/19) 考爱县爱心献血屋(第要县东关大桥中山广场)

大火车站(采血车

温县东方红广场(采血车) 武陟县青少年宫门口(采血车)

機会的は 一般を対し、 一を対し、 一をがし、 一をが

付俊杰:赠人玫瑰 手有余香

我和弟弟付振杰一起来的, 在弟弟的鼓励下,当时我就 记忆犹新。更让他激动的 俊杰收到了市中心血站发 生。 的一个"您的血液经检验合 格,将用于临床"的短信,这 让他更加坚定了无偿献血的

俊杰感觉身体更健康了。现 在,他每天坚持锻炼,体重也 在可控范围内。那么,参加



"去年也是这个时间, 无偿献血有什么好处呢?

本来是我陪着他来的,谁知 进人体新陈代谢,增强免疫 力和抗病能力,还会刺激人 参加了无偿献血。"谈起第 体骨骼造血器官,使其新鲜 一次参加无偿献血,付俊杰 血细胞的比例明显高于未献 过血的人,同时还能防止动 是,在献血一个月之后,付 脉硬化等心脑血管疾病的发

传给身边的朋友。在他的带 到无偿献血的队伍中。但是 等量免费用血。 也经常有人问付俊杰:"你献 血后就可以免费用血了吗?" 付俊杰总是笑着说:"当时决 定参加无偿献血的时候也没 有考虑那么长远,只是觉得 自己没有太多的能力去帮助 别人。但是,我这微不足道 的举动可能会挽救一条生

命,这就很有意义。 据爱心献血屋的工作人

员介绍,献血者本人累计献 据了解,适量献血可促 血800毫升以下,自献血之日 起至5年内临床用血,可按其 献血量的3倍免费血量,5年 后至终生,按其献血量等量 免费用血;累计满800毫升 的,10年内按需返还,10年后 至终生免费享用献血量3倍 的血量;累计1000毫升以上 在日常生活中,付俊杰 的,终生免费。除献血者本 还经常把无偿献血的知识宣 人按上款规定享受用血优惠 外,献血者的配偶、双方的父 动下,有不少人对无偿献血 母、子女及其配偶临床用血 在第一次献血之后,付 有了正确的认识,先后加入 时,可以按献血者的献血量

谈及献血的意义,付俊 杰说只是想献一分爱心。虽 然这只是付俊杰第二次参加 无偿献血,但他表示会一直 坚持下去。他说,赠人玫 瑰,手有余香,无偿献血是 一件充满正能量的事, 也是 回报社会和传递爱心的一种 方式。⑨

翟倩倩 文/图

昨日, 要注意保暖。 记者从市气

员介绍,14日夜间受冷空气 5℃~19℃。 影响,气温明显下降,市民

我市具体天气预报如下: **天** 象局了解 11日,晴间多云,偏南风2~3

13日,我市 到多云,东南风2~3级,气 无降水,气温略有回升,最温5℃~18℃;13日,多云 高气温19℃。据该局工作人 间晴,东南风2~3级,气温

许明霞

天文信息

北金牛座流星雨

据新华社天津11月10 多相似的地方,例如流星体 日电(记者周润健)天文专 速度较慢、亮流星较多、颜 家介绍,本月12日北金牛座 色偏白等。它们的不同点 流星雨将可能达到极大,会 是,北金牛座流星雨的赤纬 的爱好者可在当晚选择四周 上要推迟1个月。 开阔、海拔较高的地方观赏。

源同为2P 恩克彗星抛出的尘 的流星雨拍摄,也适合初学 埃团,这对"双胞胎"有很 者练习观测。

伴有明亮的火流星,感兴趣 要高13度左右,而且在时间 天津市天文学会秘书长 据了解,因为辐射点位 刘洁介绍,今年的北金牛座 置的差异,金牛座流星雨被 流星雨虽然每小时仅仅出现 分成了南金牛座流星雨和北 几颗,但是流星平均亮度偏

金牛座流星雨。前者在今年 亮,速度偏慢,很适合天文 10月10日达到极大。由于来 摄影爱好者进行长时间曝光

温馨提示

闹钟响后别再睡回笼觉

国《预防》杂志指出,闹钟 醒的可能。 响过几次后才起床的人,醒 来后反而更不清醒。

人睡不一定能完成一个完整 做法。

很多人起床时会把闹钟 的睡眠周期。如此反复,人 定得很早,被叫醒后再抓紧 体并未完成正常的睡眠周 睡个回笼觉。但是,近日美期,完全有导致起床后不清

三个"一分钟"有利于 从睡眠状态中恢复。专家指 闹钟响时人体可能处于 出,三个"一分钟",即人醒 深睡眠时期,此时大脑比较 来后在床上躺一分钟,起床 疲劳,醒来后不太清醒。闹 之后在床头靠一分钟,起床 钟响过几次后起床,容易导 后双腿下垂等一分钟,这是 致睡眠质量不好,而且再次 迅速从睡眠中清醒比较好的 人民网

莫沟大姐拾金不昧感动济源游客

本报记者 郭树勋 本报通讯员 贾黎明

时,不其丢了钱包的济源市民侯 伟伟咋也没有想到,次日一早就 接到了莫沟村村民杨俊红打来 的电话,说他的钱包被自己捡 到,让他抽空赶快来认领。

末,开车带妻儿到"老家莫沟"游 味,一砖一瓦、一梁一木都让他 生态农业发展有限公司门前的 一辆电动车车座上。这辆电动 车,是莫沟村村民杨俊红的,钱 先把钱包拿回家保管起来。

钱包里有一张名为侯伟伟、 地址为济源市邵原镇东阳村的 身份证,另外还有五六百元现金 和几张银行卡。想着失主一定很 着急,到家后杨俊红顾不上做晚 饭,先在自己的微信朋友圈里发 佳话。

布了一条失物认领的消息。接 着,她又和丈夫苗竖华一起,按 照这张身份证上的地址,用电脑 搜索邵原镇政府和邵原派出所 在孟州市"老家莫沟"游玩 的电话号码。经过近一个小时的 查找和联系,他们终于在东阳村 党支部书记的帮助下,取得了失 主侯伟伟的联系方式。

6日一早,杨俊红拨通了侯 伟伟的电话。得知自己的钱包被 11月5日,侯伟伟利用周 热心人捡到,侯伟伟非常感动。

当晚,侯伟伟夫妇匆匆开车 玩。初冬时节的莫沟村别有韵 赶到杨俊红家认领钱包。"杨大 姐,我们今天来得匆忙,回来一 们游兴大增。一直玩到日近黄 定再来登门道谢!"面对失而复 昏,这一家人才恋恋不舍地离 得的钱包,侯伟伟再次感动。"大 开。谁知由于疏忽大意,侯伟伟 兄弟,我代表莫沟人民,欢迎你 把自己的钱包落在了停在莫沟 们多到这里游玩。其他的就都免 了吧。"杨俊红真诚地说。

"民风淳朴地,最美莫沟 人。"7日晚,侯伟伟在自己的微 包也正好被她捡到。眼看天将 信朋友圈里简单讲述了事情的 黑,旁边也没有人,杨俊红只好 前后经过,同时写道,"好人必有 好报。感谢拾金不昧的杨俊红大 姐,祝福她和家人健康快乐幸 福!"这个消息一发出,立即赢 得众人的点赞

眼下, 莫沟大姐杨俊红拾 金不昧的故事正在被人们传为

停气通知

因太行路水厂水泥厂区域置换停气对接,计划于 2016年11月13日21时至2016年11月14日6时对以下 区域进行停气:建设路以北、山阳路以西混合气用户实施 停气。请上述区域用户注意关闭用气设备阀门,确保安 全,待确认恢复供气后,再行使用。如有不明之处,请拨 打服务热线3901111进行咨询。

焦作中裕燃气有限公司

2016年11月10日